

Are your MRI contrast agents cost-effective?
Learn more about generic Gadolinium-Based Contrast Agents.



AJNR

ERRATUM

AJNR Am J Neuroradiol 2007, 28 (4) 796
<http://www.ajnr.org/content/28/4/796>

This information is current as
of April 20, 2024.

It is easy to forget much of the detailed anatomy buried in images, which a neuroradiologist or a neurologist/neurosurgeon views every day. There is no better way or a more effective publication to accomplish a review of the anatomy than to use this book with its drawings and images side by side, a value amplified by the accompanying figure legends, which, incidentally, are amply robust. Few will read this book cover to cover, but the vexing questions that often arise in reviewing films or in consulting with clinicians are painlessly answered. While it is true that the drawings show far more details than any of our images are currently capable of depicting, lesion localization/significance is more greatly appreciated with the details afforded by this text. The illustrative material (drawings in particular) would have made a nice CD add-on in this book; perhaps the authors would consider marketing that, along with pathology drawings from other texts in their series, in a single CD. These would rapidly take their place alongside the legendary illustrations by Frank Netter.

This book should find its way onto the shelves of every department and neuroradiology section library, and for those who treasure the fine details of neuroanatomy, this book is a

highly recommended purchase. Standing alongside the other neuroradiology volumes in this series (see review *AJNR* 2005; 26:1876–78), this book would provide one with as complete an illustrative and descriptive neuroimaging collection as is possible.

ERRATUM

The authors regret the following errors that appeared in “Anterior Spinal Artery as a Collateral Channel in Cases of Bilateral Vertebral Arterial Steno-Occlusive Diseases” (*AJNR Am J Neuroradiol* 2007;28: 222–25):

1. The last author’s name is Y.C. Koh, not Y.C. Ko
2. The following acknowledgment was omitted: This paper was supported by Konkuk University in 2006.
3. The legend of Figure 4 (5th line) should read “the anterior inferior cerebellar artery.”